# Corrections

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

### DEPARTMENT OF THE INTERIOR

#### Bureau of Land Management

[ID-933-1430-01; IDI-31741]

# Notice of Public Meetings for Proposed Land Withdrawal: Idaho

#### Correction

In notice document 96–10652 beginning on page 19083 in the issue of Tuesday, April 30, 1996, make the following corrections:

1. On page 19084, in the first column, in the land description under

"*(Emitters)*", in T. 9 S., R. 6 E., in Sec. 15, "NW<sup>1</sup>/<sub>2</sub>" should read "NW<sup>1</sup>/<sub>4</sub>".

2. On the same page, in the same column, in the land description under "*(Emitters)*", in T. 13 S., R. 9 E., in Sec. 10, "NE<sup>1</sup>/<sub>2</sub>" should read "NE<sup>1</sup>/<sub>4</sub>".

BILLING CODE 1505-01-D

## NUCLEAR REGULATORY COMMISSION

Atomic Safety and Licensing Board

[Docket No. 50-160-Ren; ASLBP No. 95-704-01-Ren]

# Georgia Institute of Technology, Atlanta, Georgia; Georgia Tech Research Reactor; (Renewal of Facility License No. R–97)

#### Correction

In notice document 96–11045, beginning on page 19961, in the issue of Federal Register Vol. 61, No. 97 Friday, May 17, 1996

Friday, May 3, 1996, make the following corrections:

1. On page 19961, in the third column, in the third full paragraph, in the ninth line, "is"should read "if".

2. On the same page, in the same column, in the fourth full paragraph, in the second line, "10 CFR 2.75(a)" should read "10 CFR 2.715(a)".

BILLING CODE 1505-01-D